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Vyjádření pro společné povolení stavby – rekonstrukce trolejbusové trati na Tř. Legionářů 
a zastávka "U Soudu" - část zastávka a veřejné osvětlení 
 
 
Odbor technických služeb, Magistrátu města Jihlavy obdržel žádost o vyjádření ke 
společnému povolení stavby.  
 

Předložená projektová dokumentace řeší stavbu „Rekonstrukce trolejbusové trati na Tř. 

Legionářů a zastávka „ U Soudu " - část trolejbusová trat'". Investorem stavby je 

statutární město Jihlava. 

V řešené oblasti dojde k úpravě a doplnění stop trolejového vedení trolejbusové dráhy, 

k výměně opotřebovaných trakčních armatur za nové a také k výměně vybraných 

trakčních stožárů v nevyhovujícím stavu. Nové stožáry budou přizpůsobeny pro 

instalaci veřejného osvětlení, které je řešením souvisejícího projektu. Jako nové jsou 

navrženy ocelové dvou- a třístupňové stožáry dle vrcholového zatížení. Základy těchto 

stožárů budou provedeny jako betonové hranoly, případně piloty nebo budou založeny 

atypicky. 

Stavbou dojde k dotčení potrubí veřejného vodovodu a kanalizace ve vlastnictví 
statutárního města Jihlava. Dále umístěním 2 ks sloupů trakčního vedení dojde k dotčení 
ochranného pásma veřejných částí vodovodních přípojek, které jsou ve vlastnictví majitelů 
nemovitosti.  
 

Statutární město Jihlava, odbor technických služeb, Magistrátu města Jihlavy nemá 
k plánovanému záměru námitek při dodržení následujících podmínek: 
 

  
1. Před započetím prací na stavbu trakčních sloupů v ul. Tř. Legionářů musí dojít 

k rekonstrukci vodovodního řadu a jednotné kanalizace a k jeiich vymístění 

mimo trakční sloupy. Z důvodu stáří potrubí a použitého materiálu nesmí být 

stavba trakčních sloupů zahájena bez provedení rekonstrukce vodovodu a 

kanalizace. 

 
2.   Při stavbě musí být dodržena ČSN 736005 Prostorové uspořádání vedení 

technického vybavení (Říjen 2020)  
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3. Budou dodrženy podmínky uvedené ve standardech pro plánování, projektování, 
výstavbu, správu, údržbu a provozování vodovodů a kanalizací na území statutárního 
města Jihlavy https://jihlava.cz/assets/File.ashx?id_org=5967&id_dokumenty=560848 
 

4. Budou dodrženy veškeré podmínky dané provozovatelem SMJ s.r.o 
 

 
 
S pozdravem 
 
 
 
elektronicky podepsáno 
Ing. Michal Horňák,v.r. 
vedoucí odboru technických služeb 
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